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Senatsverwaltung für
Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt

Herrn Abgeordneten Tino Schopf (SPD)
über
die Präsidentin des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei - G Sen -

A n t w o r t
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/21316
vom 13.01.2025
über Verspätungen und Zugausfälle bei der BVG in 2024

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung der Verwaltung:
Die Schriftliche Anfrage betrifft zum Teil Sachverhalte, die der Senat nicht aus eigener
Zuständigkeit und Kenntnis beantworten kann. Er ist gleichwohl um eine sachgerechte Antwort
bemüht und hat daher die Berliner Verkehrsbetriebe AöR (BVG) um Stellungnahme gebeten,
die bei der nachfolgenden Beantwortung berücksichtigt ist bzw. an den entsprechend
gekennzeichneten Stellen wiedergegeben wird.

Frage 1:

Wie hoch war die Pünktlichkeit der Linien der BVG im Jahr 2024? (Aufstellung nach U-Bahn-, Metrotram-, Tram-,
Bus- und Fährlinien sowie nach Monaten erbeten.)

Antwort zu 1:

Die Pünktlichkeitsquoten gemäß Verkehrsvertrag sind der Aufstellung in der Anlage 1 zu
entnehmen. Bei den Fährlinien findet keine Erfassung der Pünktlichkeit statt.
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Frage 2:

Wie viele ausgefallene Nutzkilometer gab es bei der BVG im Jahr 2024? (Aufstellung nach U-Bahn-, Metrotram-,
Tram- und Bus- und Fährlinien sowie nach Monaten erbeten.)

Antwort zu 2:

Die ausgefallenen Nutzkilometer gemäß Verkehrsvertrag sind der Aufstellung in der Anlage 2
zu entnehmen. Bei den Fährlinien sind die ausgefallenen Beförderungsstunden angegeben.
Die BVG ergänzt hierzu:
„Die ausgefallenen Nutzkilometer sind im Zusammenspiel mit den jeweils regulär zu
erbringenden Nutzkilometern zu betrachten.“

Frage 3:

Was waren die häufigsten Ursachen für Verspätungen und Zugausfälle bei der BVG im Jahr 2024? (Aufstellung
nach Verkehrsart sowie prozentuale/anteilige Darstellung der Gründe erbeten.)

Antwort zu 3:

Die BVG teilt mit:
„Im Allgemeinen erfasst die BVG die folgenden Ursachen für Verspätungen und Zugausfälle:

 Betriebsvorkommnisse (z.B. Störungen, erkrankte Fahrgäste, Gegenstände oder Tiere im
Gleisbett, Kabeldiebstähle)

 Störungen im Oberflächenverkehr (Feuerwehr-, Notarzt- und Polizeieinsätzen, Unfälle,
Staus, Staatsbesuche, Bombenentschärfungen, Demonstrationen, Baumaßnahmen,
Havarien)

 Fahrzeugursachen (z.B. Störungen, defekte Fahrzeuge/Fahrzeugteile, Vandalismus wie
Graffiti)

 Personelle Ursachen (z.B. krankheitsbedingte Personalausfälle)
 Ausfälle bei Subunternehmern
 Infrastrukturelle Ursachen (z.B. Stellwerks-, Fahrweg- oder Anlagenstörungen).“

Die Ursachenreihung entspricht nicht den realen Anteilen an Verspätungen bzw. Ausfällen.
Bei den Verkehrsmitteln U-Bahn, Straßenbahn und Bus fallen am häufigsten personalbedingt
Fahrten aus.“

Frage 4:

Mit welchen konkreten kurz-, mittel- und langfristigen sowie überprüfbaren Maßnahmen begegnet das
Verkehrsunternehmen den unter 3.) erfragten Ursachen für Verspätungen und Zugausfälle? (Aufstellung nach
Verkehrsart erbeten.)
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Antwort zu 4:

Die BVG teilt mit:
„Aktuell setzt die BVG mit dem Kurs ‚Stabilität vor Wachstum‘ ihren Fokus darauf, den Betrieb
zu stabilisieren und ein zuverlässigeres Angebot für die Fahrgäste zu bieten. In drei
Schwerpunkten werden im Rahmen eines Stabilisierungskonzepts die notwendigen Maßnahmen
ergriffen, um Fahrgäste schneller und transparenter zu informieren, im Team BVG
personalbedingte Ausfälle zu reduzieren und mit Investitionen in die betriebliche Infrastruktur
fahrzeugbedingte Ausfälle zu reduzieren und ihre Infrastruktur zukunftsorientiert aufzustellen.

Hierunter fallen diverse Maßnahmen unterschiedlicher Fristigkeit, deren vollständige
Aufzählung in der Kürze der Bearbeitungsfrist nicht zu leisten war. Für dieses Jahr erwartet die
BVG neue Fahrzeuge für den U-Bahn-, Straßenbahn- und Busbetrieb, an deren Einflottung
intensiv gearbeitet wird. Mittelfristig entstehen hierfür erforderliche Betriebsstätten wie neue E-
Bushöfe und Werkstätten. Zudem laufen die Tarifverhandlungen seit Mitte Januar, mit dem Ziel,
einen fairen und guten Tarifvertrag abzuschließen, um weiterhin eine attraktive Arbeitgeberin zu
bleiben.

Zur Verbesserung der Pünktlichkeit im Oberflächenverkehr steht die BVG im intensiven
Austausch mit den zuständigen Behörden und plant auch innovative Ansätze dieses Jahr zu
testen.“

Frage 5:

Wie viele Sicherheitsvorfälle gab es 2024 im Sinne der Antwort auf Frage 11.) in Drs. 19/17911 an bzw. auf
Liegenschaften der BVG und welche konkreten weiterführenden Maßnahmen wurden in der Folge im vergangenen
Jahr ergriffen? (Aufstellung erbeten.)

Antwort zu 5:

Die BVG teilt in Bezug auf die in der Antwort auf Frage 11.) in Drs. 19/17911 genannten
Gegensteuerungsmaßnahmen zur Vermeidung von Verspätungen und Zugausfällen und die
Maßnahmen zur Sicherung der Liegenschaften mit:
„Die Vandalismus- und Fahrzeugreinigungskosten liegen i. W. wegen der Fahrzeugreinigung
über dem Niveau der Vorjahresperiode.
Weiterführende Maßnahmen:

 Personeller Ausbau des Objektschutzes zur Sicherung von Liegenschaften
insbesondere Prävention Kabeldiebstahl und Graffiti

 Erweiterung des Schulungskonzeptes für operative Sicherheitskräfte um das Deliktfeld
Kabeldiebstahl
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 Erweiterung der technischen Ausstattung, u.a. Wärmebildgeräte, Nachtsichtgeräte,
mobiler Videoüberwachung und Detektion in Zugaufstellanlagen. Auch die
Videobeobachtung aus der Betriebsleitstelle Sicherheit wird eingebunden.

 Enge Zusammenarbeit mit der Landespolizei, u.a. zur Verfügung gestelltes Lagebild
z.T. Kabeldiebstahl zur Erkennung von Hot-Spots.“

Frage 6:

Was konkret ist unter einer „kurzfristigen Aufstockung der Reinigungsressourcen“ bei der BVG im Sinne der Antwort
auf Frage 11.) in Drs. 19/17911 zu verstehen und welche zusätzlichen Kosten sind durch diese Maßnahmen im
Jahr 2024 entstanden?

Antwort zu 6:

Die BVG teilt mit:
„Die Vorfälle von Graffiti haben über die letzten 3 Jahre zugenommen, dementsprechend
steigen auch die Kosten für die Graffitientfernung:

Im Jahr 2022 musste eine Fläche von insgesamt 36.200 m² gereinigt werden, was
Gesamtkosten von 414,4 Tsd. EUR verursacht hat. Im Jahr 2023 beliefen sich die Kosten auf
599,9 Tsd. EUR bei einer Fläche von insgesamt 46.500 m². Die vorläufigen Kosten für das Jahr
2024 (ohne Dezember) belaufen sich auf 758,0 Tsd. EUR, wobei eine Graffitifläche von
52.500 m² gereinigt wurde.

Neben der Erhöhung der Kosten für die Graffitientfernung durch eine Zunahme der zu
reinigenden Flächen (m²), spielen auch reguläre Preisanpassungen der externen Dienstleister
eine Rolle (beispielhaft von 11,43 EUR/m² in 2022 auf 14,65 EUR/m² in 2024).

Die Graffitientfernung gehört zum Tagesgeschäft und ist fester Bestandteil der
Reinigungskosten des Betriebsbereichs U-Bahn. Zu berücksichtigen ist jedoch, dass die
Graffitientfernung nur schwer planbar ist und daher immer an das tatsächliche Geschehen
(Graffitiaufkommen) angepasst werden muss. So sind auch die Verträge mit den externen
Reinigungsanbietern gestaltet. Der Betriebsbereich U-Bahn reagiert auf diese Veränderungen
situativ in Kooperation mit den externen Dienstleistern, um die Standzeiten der Fahrzeuge zu
verringern. Ein expliziter Ausweis von Zusatzkosten für die kurzfristige Aufstockung der
Graffitireinigung ist aus den vorgenannten Gründen nicht möglich.

Beispielhaft für das Jahr 2024 ergibt sich eine Kostenspanne für die Graffitientfernung von
45.385 EUR im November 2024 bis 92.822 EUR für den Monat August.“
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Frage 7:

Welchen aktuellen Sach- und Umsetzungsstand gibt es seitens der BVG bzgl. der Prüfung einer Projektierung zur
Anpassung der Schichtplanung mit Hilfe eines Schichtmodells aus festem und flexiblen Schichtverlauf zu
vermelden? (Sofern die Prüfung negativ verlaufen ist, wird eine Begründung erbeten.)

Antwort zu 7:

Die BVG teilt mit:
„Neben kontinuierlichen Weiterentwicklungen der bestehenden Schichtmodelle hat der
Betriebsbereich Omnibus 2024 zur Verbesserung und Flexibilisierung der Arbeitszeiten ein
neues Turnusmodell mit mehr Schichtmodellen auf einem Betriebshof pilotiert. Die Ergebnisse
dieser Testphase fließen in die Planung für ein flächendeckendes Roll-Out ab dem 01.01.2026
ein. Ziel ist es, die Kritikpunkte der Pilotphase gezielt zu adressieren und eine nachhaltige
Verbesserung der Work-Life-Balance zu gewährleisten.

Durch die Änderung der tariflichen Wochenarbeitszeit auf insgesamt 37,5 Stunden, konnten im
Betriebsbereich Straßenbahn neue zusätzliche Turnusmodelle entwickelt werden, die es den
Fahrerinnen und Fahrern ermöglicht in Vollzeit, ohne 6-Tage-Woche, flexibler zu arbeiten.
Ebenso wurden im Dezember 2024 Dienstplan-Anpassungen im Betriebsbereich U-Bahn mit
einem größeren Angebot an Turnusmodellen umgesetzt.“

Frage 8:

Welchen monetären Wert haben die im Jahr 2023 und 2024 nicht erbrachten Leistungen der BVG und um welche
Summen wurde der finanzielle Beitrag des Landes Berlin in dieser Zeit gekürzt?

Antwort zu 8:

Im Jahr 2023 lagen die Abzüge für die fahrplanmäßig gegenüber dem Verkehrsvertrag
reduzierten Leistungen bei 10,5 Mio. Euro und die Abzüge für Ausfälle bei 15,2 Mio. Euro.
Das Jahr 2024 befindet sich noch in der Abrechnung.

Frage 9:

Welche Fahrzeug-Anschaffungen wurden im Jahr 2024 im Bereich der U-Bahn (Klein- und Großprofil) und
Straßenbahn und Bus umgesetzt? (Aufstellung nach Verkehrsart erbeten.)
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Antwort zu 9:

Die BVG teilt mit:

„Unternehmensbereich Bestellte Fahrzeuge
Bus 0
Straßenbahn 0

Der zweite Abruf von insg. 45
Straßenbahnen des Typs Urbanliner
erfolgte im Januar 2025.

U-Bahn 108 Wagen Großprofil (2. Abruf)

Die Beauftragung für die Urbanliner ist bereits 2020 erfolgt. Im letzten Jahr ist die Produktion
und Fertigung beim Hersteller Alstom intensiv begleitet worden. Das erste Fahrzeug vom Typ
Urbanliner ist im Juli in Berlin der Öffentlichkeit präsentiert worden.
Bereits 2023 erfolgte die Auftragsvergabe für insgesamt 50 neue Elektro-Gelenkbusse, von
denen der erste im Oktober 2024 geliefert wurde und die weiteren 49 im laufenden Jahr
eingeflottet werden.
Mit dem Investitionsprogramm „Zukunftssichere Schienenfahrzeugbeschaffung“, welches
bereits 2016 beschlossen und 2020 in Auftrag gegeben wurde, konnten die neuen
Fahrzeugtypen des U-Bahn-Großprofils (J) als auch des U-Bahn-Kleinprofil (JK) im Jahr 2024
der Öffentlichkeit präsentiert werden.“

Frage 10:

Welche Fahrzeug-Anschaffungen sind im Jahr 2025 im Bereich der U-Bahn (Klein- und Großprofil), Straßenbahn
und Bus vorgesehen? (Aufstellung nach Verkehrsart erbeten.)

Antwort zu 10:

Die BVG teilt mit:
„Für 2025 sind die Planungen der weiteren Abrufe noch nicht final abgeschlossen. Zur
Erweiterung der Straßenbahnflotte ist ein Abruf von 45 Straßenbahnen des Typs Urbanliner
erfolgt. Nach aktuellem Lieferplan werden in 2025 insgesamt 13 Straßenbahnen des Typ
Urbanliner an die BVG geliefert. Für den Omnibusbereich sind in 2025 vor allem Lieferungen
von 50 E-Gelenkbussen geplant. Dieser Zuschlag und erste Abruf erfolgte bereits Ende 2023.
Des Weiteren ist ein dritter Abruf aus dem Investitionsprogramm „Zukunftssichere
Schienenfahrzeugbeschaffung“ der U-Bahn geplant. Ebenso werden nach letztem
Planungsstand bis Jahresende 140 Wagen des Kleinprofils JK geliefert und eingeflottet.“
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Frage 11:

Über welchen Wagenbestand verfügt die BVG in den Bereichen der U-Bahn, der Tram und der Busse im
Fahrgastbetrieb und wie viele Fahrzeuge hiervon sind derzeit uneingeschränkt einsatzbereit? (Aufstellung erbeten.)

Antwort zu 11:

Die BVG teilt mit:
„Die BVG verfügt über einen U-Bahn-Bestand von 1.234 Wagen, von denen im Dezember
2024 durchschnittlich 993 Wagen (ca. 81 %) technisch einsatzfähig waren.
Der Betriebsbereich Straßenbahn verfügt über einen Fahrzeugbestand von 382
Straßenbahnen. Die Einsatzfähigkeit der Straßenbahnflotte im Dezember 2024 lag an
ausgewählten Tagen zwischen 86 % und 88 %. Zusätzlich verfügt die BVG über eine
Straßenbahn des neuen Typ Urbanliner, der im Juli 2024 geliefert worden ist, jedoch erst im
Frühjahr 2025 die Zulassung für den Fahrgastbetrieb durch die TAB erhält.
Der Betriebsbereich Omnibus verfügt über einen Fahrzeugbestand von 1.567 Omnibussen. So
lag die Einsatzfähigkeit der Busflotte im Dezember 2024 im Durchschnitt bei 82 %.
Auch wenn eine bestimmte Anzahl der Fahrzeuge aufgrund von terminierten
Regelinstandhaltungen und kurzfristigen Schadensbehebungen kurze Zeit nicht zur Verfügung
stehen, speist die BVG jederzeit die größtmögliche Fahrzeugmenge in das Nahverkehrssystem
ein.“

Frage 12:

Wie viele VZÄ/Mitarbeitende im Fahrpersonal sind auf den Betriebshöfen und den Werkstätten der BVG
planmäßig vorgesehen? (Aufstellung nach Betriebshöfen bzw. Werkstätten erbeten.)

Antwort zu 12:

Die BVG teilt mit:
„Bereich Omnibus Plan 2024: Fahrpersonalbedarf BVG Konzern

Betriebshof
Fahrpersonal
Köpfe

Fahrpersonale VB
(Vollbeschäftigte) Werkstätten Köpfe

Werkstätten VB
(Vollbeschäftigte)

Cicerostraße 78 77
Müllerstraße 81 80
Britz 77 77
Spandau 79 78
Indira-Gandhi
Straße 116 116
Lichtenberg 72 71
Hauptwerkstatt 120 120
Gesamt Bedarf: 5.252 Bedarf: 5.095 623 619
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*Planung entspricht dem Wirtschaftsplan Jahr 2024 ohne unterjährige Anpassungen.

Bereich U-Bahn Plan 2024: Fahrpersonalbedarf BVG Konzern
BVG Konzern
Fahrpersonal
Köpfe

BVG Konzern
Fahrpersonale VB
(Vollbeschäftigte)

BVG AöR
Werkstätten Köpfe

BVG AöR
Werkstätten VB
(Vollbeschäftigte)

Instandhaltung
Kleinprofil 104 102
Instandhaltung
Großprofil 175 171
Hauptwerkstatt 97 94
Gesamt 823 798 376 367

Bereich Tram Plan 2024: Fahrpersonalbedarf BVG Konzern
Fahrpersonal
Köpfe

Fahrpersonale VB
(Vollbeschäftigte)

Werkstätten
Köpfe

Werkstätten VB
(Vollbeschäftigte)

Gesamt 1.530 1.470 315 315“

Frage 13:

Wie viele der unter 27.) erfragten VZÄ sind an den Betriebshöfen und Werkstätten derzeit tatsächlich besetzt?
(Aufstellung erbeten.)

Antwort zu 13:

Der Senat geht davon aus, dass die Bezugnahme sich auf die vorgenannte Frage 12 bezieht.

Die BVG teilt mit:
„Bereich Bus IST 31.12.2024 BVG-Konzern

Betriebshof
Fahrpersonal
Köpfe

Fahrpersonale VB
(Vollbeschäftigte) Werkstätten Köpfe

Werkstätten VB
(Vollbeschäftigte)

Gesamt 5.297 5.138 587 580

Bereich U-Bahn Konzern IST 31.12.2024
Fahrpersonal
Köpfe

Fahrpersonale VB
(Vollbeschäftigte) Werkstätten Köpfe

Werkstätten VB
(Vollbeschäftigte)

Gesamt 800 776 359 355
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Bereich Tram IST 31.12.2024
Fahrpersonal
Köpfe

Fahrpersonale VB
(Vollbeschäftigte) Werkstätten Köpfe

Werkstätten VB
(Vollbeschäftigte)

Gesamt 1.400 1.380 314 310
*Differenz durch Rundungen“

Frage 14:

Welche konkreten kurz-, mittel- und langfristigen sowie überprüfbaren Maßnahmen ergreift der Senat, um künftig
Fahrtausfälle und Verspätungen bei der BVG zu vermeiden bzw. zu verringern? (Aufstellung erbeten.)

Frage 16:

Welche konkreten Maßnahmen ergreifen Senat und BVG, um die durchschnittlichen
Beförderungsgeschwindigkeiten für Bus, Straßenbahn und U-Bahn zu erhöhen? (Aufstellung der Maßnahmen nach
Verkehrsart erbeten.)

Antwort zu 14 und 16:

Die Fragen 14 und 16 werden wegen ihres Sachzusammenhangs gemeinsam beantwortet.

Um Verspätungen durch Störungen zu vermeiden bzw. zu verringern analysiert und bewertet
die BVG täglich die Fahrdaten der Fahrzeuge von Omnibus und Straßenbahn. Bei der
Bewertung wird Ursachenforschung betrieben. Zusammen mit der Senatsverwaltung für
Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt werden Maßnahmen/Möglichkeiten, beispielsweise
die Planung bzw. Überplanung von Lichtsignalanlagen (LSA)-Steuerungen, Verbesserungen bei
der Erfassung der ÖV-Fahrzeuge im Beeinflussungsbereich von LSA zur Minimierung von
Fehlerraten, Optimierungen der netzweiten Fahrplangestaltung, Einrichtung von Lieferzonen
usw. zur Störungsbehebung entwickelt. Darüber hinaus werden infrastrukturbedingte
Problemstellen, wie beispielsweise Langsamfahrstellen aufgrund von Schadstellen an
Gleisanlagen möglichst zeitnah von der BVG behoben.

Aktuell befinden sich folgende Maßnahmen in der Planung bzw. Umsetzung.

Omnibus:
• Karl-Marx-Str. - Buschkrugallee/Grenzallee > ÖV-Maßnahmen an LSA
• Baumschulenstr./Sonnenal. - Südostal. > Fertigstellung LSA mit ÖV-VA, Erstellung VTU
• Fischerhüttenstr. > Überplanung von 3 LSA
• Alt-Buckow > Instandsetzung der LSA
• Brunnenstraße/Demminer Str. > ÖV-Maßnahmen an LSA
• Brunnenstraße/Bernauer Str. > ÖV-Maßnahmen an LSA
• Elsterwerdaer Platz > ÖV-Maßnahmen an LSA
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•Pankstr./Reinickendorfer Str. I R.dorfer Str./Gerichtsstr. I Nettelbeckplatz > ÖV-
Maßnahmen an LSA Seeburger Str./Klosterstr. - Wilhelmstr./Pichelsdorfer Str. – LSA-
Anpassung

Straßenbahn:
• Frankfurter Tor > LSA-Anpassung in Umsetzung
• Eigener Gleiskörper Warschauer Brücke > Markierung der Gleisfläche, Anpassung LSA
• Danziger Str./Kniprodestr. > LSA-Anpassung
• Seestr./Sylter Str.Knotenpunkt 01049 (M13, 50) - LSA-Anpassung in Umsetzung

Diese Maßnahmen tragen auch konkret zur Erhöhung der Reisegeschwindigkeit bei.

Frage 15:

Mit dem Maßnahmenpaket „Stabiler Bus“ versucht die BVG der derzeitigen Personalunterdeckung
entgegenzuwirken und diese aufzulösen. Welchen aktuellen Sachstand gibt es im Hinblick auf dieses
Maßnahmenpaket zu vermelden und wie gestaltet sich die aktuelle Situation bei der Personaldeckung im
Busverkehr der BVG? (Aufstellung der Personaldeckung im Busverkehr der BVG für 2024 bis heute nach Monaten
erbeten.)

Antwort zu 15:

Die BVG teilt mit:
„Die BVG setzt weiterhin konsequent Maßnahmen um, die darauf abzielen die
Arbeitsbedingungen ihrer Mitarbeiter*innen zu verbessern. Ein im Sommer 2023 entwickeltes
Maßnahmenpaket wird inzwischen schrittweise umgesetzt und weiterentwickelt:
Wie bereits zu Frage 7 erläutert wird zur Verbesserung und Flexibilisierung der Arbeitszeiten ein
neues Turnusmodell zunächst an einem Betriebshof pilotiert.

Ein weiterer Fokus liegt auf der grundlegenden Verbesserung der Sozialinfrastruktur und den
sanitären Einrichtungen. Der Austausch mobiler WC-Anlagen der Firma KOMA durch fest
installierte Toiletten oder hochwertige Übergangslösungen wie WC-Trailer verläuft planmäßig.
Zudem wurden Sozialräume modernisiert, um den Mitarbeiter*innen zeitgemäße Aufenthalts-
und Erholungsmöglichkeiten zu bieten.
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Ebenso treibt die BVG die Digitalisierung und Optimierung von betrieblichen und
Verwaltungsprozessen konsequent fort, um diese zu beschleunigen und zu vereinfachen.
Darüber hinaus wird die Einführung mehrsprachiger und digitaler Schulungsunterlagen
umgesetzt, um die Zugänglichkeit für das Personal zu erhöhen.

Zur flexiblen und transparenten Dienstplanung werden neue Funktionen und Angebote wie etwa
eine Diensttauschbörse und die Möglichkeit zur digitalen Eingabe von Urlaubswünschen
eingeführt.

Im laufenden Jahr wird ein umfassendes Programm zur Führungskräfteentwicklung eingeführt.“

Frage 17:

Wie viele zusätzliche Fahrzeuge sowie zusätzliches Fahrpersonal mussten in den letzten fünf Jahren beschafft bzw.
eingestellt werden, weil die Beförderungsgeschwindigkeiten gesunken sind und der Takt auf den jeweiligen Linien
anders nicht hätte eingehalten werden können? (Aufstellung der Linien inklusive der zusätzlichen Kosten für
Fahrzeuge und Personal erbeten.)

Antwort zu 17:

Die BVG teilt mit:
„Aufgrund ausbleibender Beschleunigung bei der BVG ergeben sich kalkulatorisch aus den
geringeren Ist-Geschwindigkeiten ein jährlicher Mehrbedarf von rd. 3,4 Mio. EUR
(65 Fahrer*innen) für den Omnibus und rd. 1,4 Mio. EUR (27 Fahrer*innen) für die Straßenbahn
jährlich.

Fahrzeugbedarfe aus ausbleibenden Beschleunigungen konnten bisher durch den Omnibus aus
der vorhandenen Betriebsreserve gedeckt werden. Für den Bereich Straßenbahn wurde die
strategische Reserve herangezogen, die damit nicht mehr für dichtere Takte und
Leistungszuwachs für unsere Fahrgäste zur Verfügung steht. Eine Beschaffung einzelner
Fahrzeuge nur für den Zweck des Ausgleichs fehlender Beschleunigungsmaßnahmen erfolgte
somit bisher nicht.
Im Bereich der U-Bahn gab es keine Senkung der Beförderungsgeschwindigkeit, sodass dafür
keine zusätzlichen Fahrzeuge und Fahrpersonale beschafft bzw. eingestellt werden mussten.“
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Frage 18:

Ist der Beantwortung meiner Fragen aus Sicht des Senats noch etwas hinzuzufügen?

Antwort zu 18:

Nein.

Berlin, den 29.01.2025 

In Vertretung

Johannes Wieczorek
Senatsverwaltung für
Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt
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Anlage 1: Pünktlichkeitsquoten

Angaben in Prozent (in Monaten ohne Werte keine Linienbedienung bzw. Bedienung unter
anderer Liniennummer [Linie 50]):

Linie Jan Feb Mrz Apr Mai Jun Jul Aug Sep Okt Nov Dez

U1 93,80 95,25 96,73 95,92 94,59 94,18 94,07 95,96 94,64 94,73 91,54 94,01
U2 98,87 98,87 99,07 98,99 99,01 98,97 98,54 98,81 98,50 98,31 98,07 98,33
U3 96,95 97,10 97,56 97,08 96,26 96,73 96,20 96,94 96,16 96,73 94,99 96,44
U4 99,74 99,81 99,91 99,83 99,74 99,82 99,67 99,78 99,69 99,66 99,66 99,82
U5 98,19 98,87 98,88 99,14 99,26 98,86 99,14 99,24 98,74 98,23 98,55 98,25
U6 98,92 98,92 99,13 98,63 98,39 98,86 98,83 98,81 98,69 98,70 98,75 98,91
U7 98,44 98,34 98,36 97,53 98,14 98,33 98,57 98,64 98,38 98,68 98,17 98,38
U8 98,05 98,52 97,95 98,68 98,31 98,48 97,91 97,87 98,60 98,83 98,61 98,22
U9 98,83 99,07 99,15 98,98 98,94 98,87 98,71 98,61 98,26 98,18 98,29 98,39
Σ U-Bahn 98,22 98,44 98,53 98,30 98,24 98,33 98,21 98,41 98,21 98,23 97,90 98,10
12 81,63 83,47 81,43 82,86 81,36 77,28 78,46 85,34 78,72 78,17 72,50 85,83
16 93,81 93,79 92,33 92,59 92,35 93,93 95,64 96,14 93,42 93,90 94,15 94,26
18 80,29 80,72 82,59 81,63 76,33 79,93 81,55 84,32 79,89 73,55 73,16 82,40
21 80,12 83,96 81,81 81,47 79,83 75,93 82,72 81,85 72,75 74,35 90,12 87,44
27 75,47 84,03 81,28 78,64 78,97 78,75 89,21 86,00 79,72 79,17 73,35 83,77
37 76,90 84,11 78,98 81,68 79,15 80,70 87,98 85,78 78,28 77,19 73,13 84,07
50 84,72 87,95 85,86 89,12 87,94 86,50 87,74 95,13 97,56 86,06
60 82,81 84,22 84,89 83,04 80,98 79,21 88,04 94,20 86,55 90,97 86,15 86,46
61 92,02 91,90 94,30 93,99 92,53 92,65 91,67 93,62 85,10 91,35 89,18 93,73
62 85,63 86,21 88,16 88,31 85,45 90,47 87,26 91,62 86,04 87,96 86,18 96,11
63 88,41 87,09 90,60 90,76 87,18 89,74 90,14 94,08 88,72 89,98 86,06 96,09
67 81,35 86,81 83,18 83,49 81,67 82,06 84,53 89,35 84,81 85,50 86,52 94,25
68 88,85 89,08 89,95 89,38 85,43 83,00 85,48 89,56 84,90 88,54 86,06 96,08
M1 90,48 91,84 92,26 91,75 91,37 90,56 90,95 93,17 94,60 89,54 88,81 92,04
M2 97,18 97,26 97,37 97,42 97,43 95,57 97,24 98,03 97,46 96,76 96,17 96,96
M4 90,94 91,06 87,94 89,38 92,17 92,42 92,24 93,50 92,98 92,20 91,98 92,42
M5 84,67 85,94 84,12 83,48 83,24 83,12 82,51 85,92 82,26 82,48 78,72 84,54
M6 89,63 86,82 86,46 81,91 82,89 85,43 86,10 87,72 84,78 83,74 82,29 84,34
M8 81,98 86,40 86,24 80,86 78,34 77,80 79,88 82,01 72,53 70,75 76,08 80,98
M10 94,37 94,53 93,31 93,47 92,89 93,42 92,84 93,92 92,98 93,30 92,05 92,23
M13 82,92 83,86 82,48 83,05 82,58 80,30 81,16 85,90 83,34 88,12 88,84 85,97
M17 81,79 89,44 87,74 84,88 85,60 83,85 89,02 84,34 78,16 77,65 76,41 80,27
Σ Tram 86,73 88,32 87,57 86,70 85,97 85,62 87,28 89,35 85,35 85,39 84,52 88,28

100 86,81 85,86 83,29 80,79 75,22 72,59 73,11 80,54 77,26 75,01 81,55
101 84,98 84,68 89,04 83,94 76,61 87,53 75,91 78,90 83,26 86,71 83,28 86,67
106 82,92 84,65 80,29 78,54 78,14 78,78 82,30 83,11 79,11 79,70 77,58 83,34
107 94,71 96,09 95,21 93,97 92,83 89,85 93,11 95,00 92,62 92,45 95,44 96,44
108 93,68 94,83 96,51 96,07 94,98 94,29 94,81 97,21 94,28 96,53 96,56 96,77
109 93,12 91,14 89,54 90,96 89,88 90,85 92,33 86,78 92,92 93,22 90,93 91,27
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110 89,30 91,35 89,76 89,69 84,24 86,87 88,45 89,55 84,32 87,90 83,88 86,40
112 82,44 87,01 87,63 87,63 85,74 85,71 88,97 90,71 85,84 86,49 82,83 88,07
114 95,26 93,77 91,68 94,41 92,21 88,78 91,37 94,22 92,51 94,72 95,14 93,41
115 89,37 90,53 92,54 90,80 88,73 86,84 89,46 90,20 87,87 89,17 86,33 88,60
118 90,11 93,64 91,65 92,13 92,13 94,20 94,34 96,38 94,19 93,82 92,85 93,30
120 84,91 81,72 73,79 77,91 78,20 80,71 83,38 87,98 82,93 83,05 80,78 84,63
122 85,41 85,51 82,59 82,50 82,09 82,99 85,29 88,41 83,39 83,67 80,28 84,28
123 85,33 87,04 88,85 90,82 86,98 86,77 88,93 90,81 88,88 88,90 87,35 91,74
124 86,10 86,07 87,36 87,55 87,41 88,62 89,30 92,85 89,38 88,88 84,15 85,82
125 80,64 78,81 81,29 79,90 78,20 83,13 84,11 86,70 82,66 85,28 81,61 82,97
128 88,47 87,95 85,81 85,85 86,77 88,32 88,46 92,67 86,68 81,91 87,59 88,55
130 92,67 93,66 92,77 91,38 93,97 94,20 94,90 97,14 91,64 92,32 87,31 91,91
131 90,40 91,13 92,01 92,82 89,28 90,50 91,50 94,99 90,24 89,77 86,60 88,26
133 95,92 95,14 93,15 94,18 92,53 92,81 91,81 93,84 94,69 94,93 93,04 93,44
134 92,57 91,80 90,27 89,48 89,37 90,08 90,31 94,54 91,34 91,42 88,64 91,20
135 96,36 96,06 96,06 95,57 94,75 94,02 92,66 94,02 95,15 93,90 89,05 95,53
136 96,06 95,97 94,54 94,33 94,29 94,88 94,28 95,91 93,65 94,16 93,07 95,23
137 92,64 92,35 91,07 89,69 90,94 91,55 92,03 95,61 90,85 92,09 86,42 90,38
139 87,82 87,07 86,19 84,32 85,28 84,88 86,85 84,66 84,26 85,19 82,68 86,46
140 78,23 70,81 73,60 68,88 70,41 73,19 77,72 86,54 75,28 82,49 80,92 84,33
142 88,21 87,49 86,02 83,11 79,12 77,01 79,92 90,56 82,34 83,85 75,76 83,99
143 88,21 89,87 88,50 89,58 88,33 87,56 85,30 79,46 76,66 81,63 84,69 93,55
147 79,71 79,33 75,74 73,58 72,82 71,82 69,33 71,69 67,04 58,63 56,24 59,98
150 82,15 84,70 83,04 83,34 82,38 83,31 71,99 71,30 80,10 77,70 75,82 82,32
154 87,17 89,34 81,85 78,87 79,56 86,47 85,62 89,55 89,29 89,28 75,90 81,86
155 91,45 88,08 94,38 95,87 93,99 94,42 94,93 95,30 89,80 85,36 74,64 79,59
156 91,86 90,11 89,51 78,41 83,49 90,39 91,04 95,98 88,64 90,04 81,41 91,23
158 83,17 88,75 85,98 86,50 84,59 87,07 82,63 88,35 83,66 84,58 78,83 86,92
160 95,51 95,64 96,75 95,13 94,23 95,83 94,53 90,19 89,31 91,10 92,46 94,54
161 94,47 95,38 94,86 95,28 94,38 95,07 94,88 96,58 93,57 94,71 92,96 92,76
162 88,63 89,48 86,05 83,34 82,57 83,40 75,28 52,20 81,71 83,14 82,44 86,38
163 85,32 89,67 89,82 84,08 80,50 82,44 85,99 90,48 79,59 79,12 80,38 87,11
164 88,81 86,99 84,71 79,60 76,14 77,23 72,09 56,48 80,34 83,74 81,37 83,28
165 91,26 90,68 91,76 88,82 86,68 88,75 85,12 88,69 85,51 88,35 80,69 88,24
166 81,34 85,28 79,91 86,66 84,33 76,65 77,15 77,73 73,86 85,25 83,30 88,29
168 99,31 99,36 98,74 98,72 97,86 97,52 96,68 96,38 98,42 98,95 98,27 98,84
169 96,21 93,82 97,33 97,12 96,78 97,57 96,71 97,36 93,56 96,39 95,15 96,59
170 85,29 86,45 76,81 76,08 77,39 77,69 76,07 79,35 79,09 77,33 81,99 84,71
171 85,37 84,20 84,99 80,12 79,96 83,34 87,98 92,39 83,36 83,17 84,78 88,01
172 90,74 90,97 90,05 90,02 88,66 87,21 88,72 92,09 83,98 85,91 82,94 84,46
175 96,94 96,99 97,21 97,13 95,80 95,99 87,29 78,08 95,80 97,00 96,65 97,62
179 92,48 94,41 94,34 92,64 92,81 95,20 97,04 96,35 97,84 97,43 96,15 91,01
181 86,92 88,84 87,06 84,24 85,77 85,48 84,08 80,09 78,85 78,53 81,15 82,56
184 80,03 81,69 81,63 80,74 81,54 81,93 85,76 88,07 84,33 80,16 79,24 83,32
186 85,63 88,01 87,27 86,23 83,97 81,58 87,54 91,25 87,56 85,55 84,42 86,93



3

Linie Jan Feb Mrz Apr Mai Jun Jul Aug Sep Okt Nov Dez

187 83,25 83,91 81,26 79,80 81,00 79,67 81,14 79,59 77,49 76,70 77,06 83,94
188 93,12 94,01 93,98 93,59 93,60 94,05 94,42 96,63 96,10 95,41 95,27 95,73
190 95,37 95,17 97,72 96,45 96,06 95,30 94,85 96,93 92,32 96,52 95,98 97,12
191 97,27 97,64 96,77 96,51 91,79 96,00 93,40 96,09 96,29 96,43 95,69 95,51
192 94,74 95,90 96,22 91,37 85,03 96,36 96,12 95,38 96,03 96,41 96,37 96,23
194 83,79 85,35 84,51 83,48 80,31 82,13 82,14 82,99 78,75 83,27 81,15 86,59
195 92,75 95,18 91,05 95,49 95,59 96,30 94,63 94,72 93,71 94,95 93,34 95,02
197 86,27 86,68 84,45 84,31 86,79 88,50 90,18 91,44 88,30 86,67 84,41 86,34
200 88,21 88,25 86,99 83,02 79,94 78,68 77,06 80,00 78,33 83,63 80,98 83,75
204 87,74 87,39 82,81 78,36 78,49 82,25 86,04 84,76 84,13 82,51 77,49 79,28
218 92,18 91,82 89,86 88,93 83,27 84,09 81,43 88,20 83,86 88,85 93,39 96,79
220 88,37 91,34 89,27 87,37 90,29 89,89 91,49 94,27 90,44 87,43 84,95 89,78
221 79,22 77,89 73,29 76,92 74,43 75,35 79,31 85,89 72,56 73,86 71,71 76,17
222 92,46 92,02 92,38 89,75 92,31 92,39 92,66 94,77 91,39 93,85 89,59 91,59
234 93,62 93,13 95,34 92,28 89,83 94,29 95,32 95,07 93,60 95,85 95,28 95,26
237 96,69 96,42 96,16 94,41 93,43 93,26 94,98 95,32 92,98 92,45 82,39 92,19
240 91,19 91,12 88,88 87,42 86,18 86,57 91,36 93,14 89,30 91,13 86,92 91,18
245 86,69 88,31 88,51 87,98 80,49 79,16 79,38 86,29 84,73 87,86 83,77 89,10
246 87,00 88,42 85,72 82,84 81,31 83,76 84,44 85,43 87,52 80,62 85,35 87,63
247 87,22 86,50 81,06 83,03 82,71 82,95 85,77 89,28 82,04 77,97 74,85 83,05
248 81,31 77,42 78,78 78,24 81,71 78,86 78,94 81,51 76,84 76,11 72,01 76,99
249 90,33 90,13 89,75 90,00 88,98 88,27 90,48 92,31 89,81 89,13 87,47 85,15
250 83,41 85,65 85,20 85,25 83,23 84,12 83,17 83,49 76,33 75,45 74,44 82,97
255 88,23 88,65 87,02 86,64 85,38 83,89 82,55 89,50 81,41 76,94 83,91 89,40
256 88,71 89,50 87,41 88,89 87,26 89,17 90,11 93,06 90,02 91,17 88,76 90,20
259 89,21 88,26 82,38 82,46 83,40 85,01 85,78 89,13 87,48 86,98 85,54 87,79
260 88,01 90,17 88,43 86,05 84,70 86,89 86,38 85,08 76,15 78,41 79,39 82,85
265 88,34 88,37 88,16 88,42 85,69 83,24 74,86 83,68 75,12 81,59 79,39 85,79
269 92,39 90,64 95,05 94,31 93,26 95,56 91,33 95,61 90,29 93,42 88,19 91,68
271 93,65 91,98 95,37 93,08 90,64 90,87 92,36 94,75 90,37 90,62 89,66 88,94
275 95,59 96,14 92,72 88,29 88,78 97,21 96,33 97,92 96,80 97,25 94,89 95,46
277 85,63 86,83 86,86 89,60 89,88 90,21 89,55 91,29 89,13 85,42 85,72 86,37
282 88,88 89,84 87,84 86,32 88,14 87,04 84,63 80,49 80,41 85,94 86,27 85,82
283 94,09 94,34 93,74 92,24 93,68 95,20 88,61 78,67 85,90 88,67 88,18 88,95
284 90,70 92,41 90,74 87,21 90,75 87,34 93,01 94,26 92,58 92,28 88,31 90,75
285 80,47 79,45 80,48 81,57 81,99 85,20 89,06 92,80 80,45 82,88 79,03 82,71
291 97,74 97,29 97,32 97,84 90,54 96,46 94,22 96,16 97,05 97,05 95,77 96,01
294 90,33 89,08 82,58 74,14 81,84 84,90 90,45 94,56 87,23 88,91 86,69 87,68
296 95,26 95,70 96,04 95,77 94,53 96,16 96,20 97,12 94,80 94,92 93,77 93,08
300 88,62 89,66 89,63 89,95 88,29 85,42 83,19 82,07 84,86 84,67 81,74 84,08
309 91,29 91,80 90,53 92,58 90,15 90,17 89,50 90,98 88,17 88,48 81,62 74,19
312 97,58 98,85 100,00
316 95,72 96,99 95,61 96,06 93,25 94,72 95,88 95,15 94,47 96,46 95,42 96,90
318 96,56 98,29 96,67 96,05 97,43 98,08 97,44 97,27 97,88 97,21 96,74 97,60
320 98,55 98,10 98,27 98,32 97,07 96,88 96,52 94,35 94,58 96,16 94,29 96,88
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322 85,53 86,43 85,24 86,27 83,56 86,96 89,14 95,74 83,31 81,41 81,52 84,57
324 99,66 98,71 99,42 99,71 99,73 99,41 99,33 99,35 99,26 99,59 99,08 99,34
326 98,89 99,44 98,74 98,64 98,88 98,88 99,22 98,97 98,35 98,49 98,62 98,36
327 80,67 76,89 73,67 79,49 79,14 77,91 82,09 89,95 79,93 74,05 71,14 76,92
334 100,00 99,50 98,66 98,72 99,19 99,01 98,06 98,45 99,07 99,60 99,25 99,10
337 89,00 90,32 87,23 85,90 89,28 90,59 91,90 96,79 87,95 87,69 79,61 88,54
347 90,39 90,12 90,12 90,94 91,98 92,43 94,23 95,28 92,64 93,00 89,28 93,00
349 72,95 84,35 84,81 88,22 73,58 79,38 84,72 78,39 66,12 80,57 72,28 76,80
350 97,98 98,24 98,70 97,68 97,20 97,79 97,63 99,15 97,08 96,43 95,77 97,01
353 93,32 92,97 92,68 90,94 88,76 87,84 93,35 93,80 92,81 92,95 91,54 92,26
358 97,99
363 97,56 95,51 98,33 96,91 96,51 95,98 96,57 98,82 97,19 96,36 95,44 95,84
365 88,33 87,78 96,20 92,96 91,43 93,50 95,55 97,83 95,77 93,94 87,35 96,88
369 97,70 95,81 98,00 98,77 98,76 98,46 97,35 98,30 95,91 97,00 95,92 97,17
371 95,75 96,94 94,97 94,72 95,09 92,04 93,17 95,18 92,15 91,81 93,02 95,32
372 96,19 96,62 97,57 96,48 95,31 95,81 94,88 96,79 94,33 95,58 93,31 94,89
377 93,44 93,44 89,70 89,81 89,26 85,25 88,82 94,70 88,59 83,25 87,41 89,97
380 76,99 77,74 81,99 83,08 86,11 82,01 86,26 81,47 78,11 74,46 72,94
390 89,28 81,79 81,32 82,59 84,57 87,18 84,64 84,94 82,50 82,68 80,23 77,71
395 91,38 90,49 91,88 91,99 90,29 91,89 91,97 95,21 91,74 93,38 92,32 93,38
396 90,35 91,40 93,54 92,73 88,61 89,26 91,05 93,83 83,74 85,11 81,86 82,83
398 92,72 92,21 90,57 89,43 88,24 91,36 92,04 93,26 92,44 92,25 91,30 92,87
399 98,14 97,62 98,65 96,31 96,77 98,10 98,06 99,18 97,85 97,22 95,18 96,98
638 94,12 94,35 96,34 93,61 94,75 92,48 95,86 96,90 95,69 94,32 85,17 94,26
744 83,85 85,62 90,41 91,15 85,46 86,68 87,27 91,79 79,71 85,05 80,94 83,29
893 91,79 93,60 90,94 88,06 85,17 85,46 91,45 93,91 90,57 92,50 86,69 90,67
X7 94,71 95,01 94,85 95,10 94,89 94,65 95,78 96,45 95,11 95,13 94,57 96,28
X10 80,73 82,27 84,39 85,24 81,77 83,62 84,21 88,70 83,95 85,74 79,23 80,34
X11 92,04 92,14 89,65 89,20 91,15 92,43 91,50 93,60 84,12 88,02 83,42 86,62
X21 92,43 92,28 89,78 90,11 91,00 92,89 93,31 95,34 93,53 91,36 91,09 93,51
X33 88,08 84,71 82,95 84,42 83,73 84,89 86,19 92,08 87,72 86,56 86,06 87,98
X34 89,42 91,47 87,60 86,05 84,57 87,33 89,58 85,09 78,43 87,96 84,92 90,60
X36 80,97 82,62 81,55 82,26 81,11 79,50 81,55 80,29 77,93 79,27 75,44 75,44
X37 89,61 90,51 83,15 85,00 86,86 90,58 90,47 94,66 87,61 87,45 80,31 84,90
X49 92,33 92,61 90,25 89,48 90,36 92,14 90,98 79,85 89,76 76,31 90,15
X54 84,98 83,91 78,86 82,11 83,50 82,11 84,85 88,81 89,16 85,71 73,41 74,15
X69 84,60 83,46 86,90 83,87 78,82 87,18 83,45 91,59 80,19 85,59 77,30 80,97
X71 90,59 92,51 90,37 89,65 89,04 90,27 91,18 92,40 88,84 86,80 84,55 88,41
X76 93,33 93,72 94,23 93,92 90,65 86,50 93,12 94,78 94,47 95,13 92,84 90,07
X83 92,21 92,28 90,83 88,02 91,78 92,50 88,18 82,67 83,44 87,57 87,75 86,38
M11 90,33 89,99 90,01 89,31 89,26 89,66 88,65 91,88 87,41 86,85 84,63 88,78
M19 92,83 93,06 91,79 92,06 87,50 89,37 90,60 93,60 91,36 92,42 88,82 85,88
M21 90,99 90,33 88,25 85,81 87,89 89,50 90,83 93,27 92,73 90,26 90,29 93,31
M27 86,99 85,55 83,07 85,46 83,92 83,48 85,04 87,02 83,12 80,28 81,77 88,24
M29 87,48 86,40 84,96 84,36 82,71 83,37 84,41 86,24 86,47 86,95 86,50 88,33
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M32 96,55 96,17 95,55 95,13 95,48 95,16 94,65 96,03 94,37 94,10 82,46 94,82
M36 94,57 94,34 93,48 92,27 92,07 93,02 92,45 93,66 92,68 92,67 92,10 93,42
M37 94,12 93,59 93,96 93,52 92,75 93,46 93,75 96,64 93,16 93,60 89,48 92,72
M41 89,60 88,19 89,23 88,67 87,74 88,36 88,49 90,60 89,80 88,14 87,52 84,63
M43 79,30 79,12 74,39 75,72 73,68 72,33 75,45 78,49 71,97 76,69 74,72 83,04
M44 91,19 90,83 91,92 91,74 90,97 91,28 92,64 93,14 92,95 93,20 90,88 84,08
M45 92,22 91,57 90,37 91,35 90,76 91,07 91,65 93,59 91,87 92,22 90,33 88,51
M46 90,12 92,06 89,37 86,62 85,20 84,55 87,67 87,26 86,44 83,76 85,87 86,57
M48 89,17 90,60 89,03 89,96 90,66 90,16 89,86 90,24 83,38 85,63 85,09 86,05
M49 91,07 92,25 90,56 90,69 90,87 90,26 90,84 81,13 78,63 88,30 85,29 92,67
M76 91,97 93,11 90,20 89,78 89,75 87,74 85,26 85,31 86,56 87,35 86,69 85,59
M77 89,22 88,80 83,84 83,64 86,02 87,50 84,01 84,71 85,90 85,17 82,92 88,57
M82 95,45 96,28 95,42 95,10 96,06 95,89 94,35 95,56 95,43 96,07 94,93 95,55
M85 84,85 80,85 80,43 81,08 82,75 86,24 87,68 89,38 81,69 83,58 80,86 84,84
N1 95,52 93,56 96,41 93,91 93,46 92,42 91,30 93,43 94,24 94,66 94,76 94,55
N2 94,06 95,03 94,37 94,17 92,97 90,51 88,82 91,15 93,47 92,61 96,53 95,34
N3 96,23 96,05 96,71 95,14 96,04 97,48 91,28 94,50 95,55 92,95 96,99 95,39
N5 95,97 97,16 97,34 97,39 96,61 97,09 94,61 96,11 96,71 96,29 96,46 97,40
N6 97,44 96,94 96,20 97,05 95,33 94,38 93,79 94,72 94,60 93,25 97,10 96,43
N7 94,21 96,51 94,64 90,42 89,23 93,00 90,66 92,34 93,57 92,91 94,74 94,41
N7X 95,61 97,32 93,02 92,66 92,74 88,50 90,34 92,88 94,21 91,70 93,71 94,95
N8 88,87 84,40 87,49 84,09 80,12 81,57 79,29 82,36 85,78 84,88 89,94 86,90
N9 98,24 98,16 97,57 97,28 98,53 95,21 95,30 97,59 98,47 97,73 98,51 96,69
N10 97,19 97,70 96,17 97,16 95,26 95,20 90,57 93,16 94,08 91,71 91,46 90,91
N12 97,66 96,84 97,55 97,55 97,18 96,16 98,67 98,80 96,79 95,49 94,39 97,12
N18 94,76 95,38 96,36 95,37 94,64 94,73 95,10 94,76 94,58 97,02 95,52 96,98
N20 97,57 97,76 96,88 97,38 97,64 95,02 97,63 97,03 96,53 96,65 96,45 97,36
N22 98,65 98,86 99,16 99,01 99,44 99,34 99,27 99,12 99,11 98,94 99,00 99,10
N23 96,76 98,14 99,48 97,84 98,81 95,69 98,62 96,18 98,73 99,71 98,08 98,62
N24 98,58 99,08 98,48 99,05 98,79 98,14 98,35 99,36 97,66 98,72 99,23 98,68
N25 96,94 95,33 98,72 99,53 95,65 94,13 96,27 93,57 96,29 96,14 95,69 93,74
N26 94,51 94,79 93,10 94,18 92,72 93,52 92,49 90,74 90,96 94,60 92,98 93,80
N30 97,91 97,17 98,68 97,14 97,10 97,25 97,15 97,42 97,49 98,42 97,17 97,21
N33 95,14 96,21 94,87 95,97 95,16 92,76 95,72 94,04 93,49 94,22 96,32 94,90
N34 98,07 99,55 98,75 98,25 97,64 97,38 99,04 98,91 98,41 99,10 97,89 98,92
N35 96,47 99,33 98,94 99,23 98,52 98,39 98,44 98,61 99,95 100,00 97,88 99,41
N39 98,81 98,83 98,77 98,70 98,11 98,73 98,21 98,35 99,25 99,55 98,54 99,29
N40 89,70 92,22 89,23 86,32 85,01 84,01 79,85 80,67 87,97 86,45 91,18 92,84
N42 97,76 96,80 97,81 97,41 96,87 95,93 96,58 97,66 97,82 97,82 97,81 97,55
N43 89,27 89,43 86,06 84,04 81,94 82,69 82,51 83,74 81,97 81,58 85,27 88,93
N50 92,88 93,55 94,10 93,19 94,15 91,36 91,44 89,98 89,96 90,60 89,87 91,99
N52 98,87 97,16 99,37 99,66 98,89 98,31 91,20 77,27 98,77 99,02 98,71 99,39
N53 88,79 96,34 97,25 96,54 94,94 96,72 95,83 96,55 95,21 96,48 94,54 97,56
N56 89,69 90,79 90,88 91,79 90,53 88,71 88,78 92,87 93,55 91,39 90,48 90,64
N58 96,85 96,29 95,43 96,03 94,82 93,81 77,64 84,77 92,33 93,88 87,58 94,78
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Linie Jan Feb Mrz Apr Mai Jun Jul Aug Sep Okt Nov Dez

N60 88,71 89,07 86,99 85,64 79,56 83,33 81,01 76,73 83,17 86,63 85,07 87,35
N61 95,75 95,01 95,31 95,00 93,86 90,98 94,73 92,81 95,39 93,11 91,63 93,25
N62 96,03 96,33 95,65 94,88 95,34 94,76 95,97 94,89 97,55 97,05 95,42 96,68
N63 97,92
N64 90,89 90,79 91,99 90,45 91,40 91,80 91,82 91,22 91,92 93,68 91,09 91,88
N65 87,00 85,99 82,41 82,97 82,45 81,89 74,48 73,45 77,79 77,46 81,45 85,31
N68 91,93 89,98 92,85 91,77 87,53 92,13 96,18 92,64 96,43 92,98 92,78 94,67
N69 97,75 95,88 95,68 93,59 94,60 93,36 96,52 97,27 97,93 94,01 89,98 95,57
N70 93,22 91,49 89,87 90,24 84,91 83,00 90,84 87,36 85,77 87,99 85,97 87,75
N77 93,38 94,48 91,56 93,03 96,34 96,53 94,47 95,82 96,34 95,70 96,10 94,67
N81 94,84 95,60 95,75 95,27 94,81 93,91 92,45 89,57 91,60 92,64 93,56 92,46
N84 92,74 94,32 94,89 94,94 93,95 89,00 92,61 90,81 95,06 93,55 94,07 95,23
N88 98,57 98,12 98,44 97,56 98,35 97,60 93,85 96,08 95,27 95,37 97,10 97,88
N90 97,80 98,18 97,62 96,26 97,61 97,45 96,71 97,83 97,91 97,41 97,59 97,45
N91 94,45 96,91 96,75 97,34 96,40 97,72 95,16 94,12 97,22 97,52 96,95 95,44
N94 89,58 87,64 90,52 88,83 90,26 85,96 85,83 87,33 87,68 86,10 85,96 90,74
N95 96,16 96,57 97,87 97,03 96,75 95,46 95,52 96,50 96,26 97,30 95,61 96,51
N96 98,35 98,02 97,84 98,88 97,08 95,46 93,68 96,63 97,73 98,22 99,37 97,01
N97 98,34 99,10 98,77 99,22 99,25 98,89 98,19 98,18 98,82 98,58 97,48 98,87
Σ Bus 89,19 89,37 88,35 87,78 87,18 87,82 88,09 89,64 86,92 87,60 85,49 88,15
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Anlage 2: Ausgefallene bestellte Leistungen

Angaben in Nutzzugkilometer (U-Bahn, Straßenbahn) bzw. Nutzwagenkilometer (Bus):

Linie Jan Feb Mrz Apr Mai Jun Jul Aug Sep Okt Nov Dez

U1 2.107 4.591 2.056 3.095 5.337 5.381 8.020 9.212 30.051 31.932 36.605 28.267
U2 4.371 15.405 8.758 6.254 10.241 17.329 16.671 16.241 45.999 22.541 29.830 15.754

U3 2.588 11.665 12.542 10.112 11.637 15.754 21.496 25.421 39.084 10.142 10.770 6.349

U4 659 1.873 1.505 2.607 2.902 3.083 3.471 3.531 8.280 7.234 9.569 4.723
U5 4.599 18.178 9.034 1.750 1.990 3.718 476 1.104 6.188 5.529 5.782 5.028

U6 4.376 12.718 4.000 4.173 4.984 9.420 10.824 9.626 12.640 11.975 4.678 7.414
U7 7.491 25.604 14.978 7.489 16.147 25.630 26.632 39.781 41.081 32.890 14.097 24.683

U8 5.249 25.743 21.547 2.758 9.098 8.852 18.307 21.254 26.817 17.870 6.680 11.802

U9 6.790 14.502 8.481 6.538 4.221 7.413 10.524 7.930 17.813 18.567 15.578 6.248

U-Bahn 38.228 130.280 82.901 44.776 66.557 96.580 116.421 134.101 227.952 158.681 133.588 110.268

12 1.184 4.123 2.058 1.116 1.317 1.432 2.798 1.870 3.149 1.108 1.115 2.524

16 745 4.094 2.363 924 1.110 1.047 899 2.870 4.049 1.777 1.523 2.191

18 1.620 5.726 3.087 2.832 1.972 1.268 1.909 7.344 4.804 1.279 1.967 2.731

21 570 2.700 1.572 758 795 502 363 346 666 596 77 986
27 743 3.630 1.765 754 586 785 338 4.651 10.290 6.071 9.010 12.116

37 884 2.364 1.934 217 699 439 604 125 110 174 79 115
50 1.634 4.685 2.986 820 587 970 992 998 2.709 0 0 2.746

60 337 2.104 998 431 478 355 351 170 540 207 184 535

61 430 2.603 1.176 295 335 647 500 426 949 352 537 310
62 298 3.090 1.579 135 527 755 682 629 540 992 717 2.037

63 2.552 4.706 4.215 499 1.544 1.243 3.822 4.817 6.459 3.605 3.235 1.578
67 916 1.726 1.852 277 661 827 563 540 2.132 1.184 1.040 134

68 544 3.469 1.987 259 321 88 630 715 626 652 970 928

M1 2.246 6.933 3.054 2.037 2.451 2.203 1.789 4.440 11.881 2.862 1.849 1.660

M2 739 3.421 1.347 360 728 991 724 1.144 1.289 586 429 629

M4 8.507 10.919 4.018 2.149 1.807 2.958 8.868 7.213 15.311 5.091 5.611 15.081
M5 7.164 11.086 4.914 1.505 2.064 3.130 9.941 11.870 14.541 3.629 5.194 14.322

M6 3.196 11.245 6.191 3.448 3.598 2.288 9.455 14.799 22.342 10.506 7.624 12.409
M8 2.982 10.908 5.631 1.211 1.980 3.319 8.072 7.424 12.110 6.466 4.530 9.204

M10 3.094 8.340 5.162 2.273 3.230 3.586 5.914 4.563 4.796 2.983 5.062 4.982

M13 1.573 6.544 3.485 1.350 1.385 1.567 1.768 1.687 2.053 807 632 2.493
M17 558 4.873 2.483 480 707 613 550 1.616 2.373 909 1.039 870

Tram 42.514 119.290 63.856 24.131 28.883 31.012 61.531 80.255 123.719 51.837 52.425 90.581

100 442 1.887 636 760 89 0 199 5.696 1.532 2.434 1.250 902
101 756 3.402 1.774 575 492 654 1.912 1.151 878 2.106 1.475 875

106 171 313 339 341 329 295 371 335 268 319 456 259
107 79 1.682 737 91 211 319 227 229 157 155 122 105

108 33 2.260 862 86 58 158 137 63 94 186 161 135

109 424 2.940 1.299 742 273 300 295 579 599 548 1.119 435
110 86 1.570 679 117 172 487 342 202 544 387 392 460
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Linie Jan Feb Mrz Apr Mai Jun Jul Aug Sep Okt Nov Dez

112 341 391 259 489 221 386 92 71 319 205 423 95

114 6 16 71 74 27 116 28 164 86 33 11 48

115 817 2.465 1.103 274 437 1.074 1.745 1.186 1.470 2.183 1.934 1.101
118 325 139 92 166 243 122 175 691 433 709 366 157

120 502 3.073 2.174 1.319 595 994 625 1.733 600 1.774 1.139 555
122 1.188 5.706 3.783 1.966 1.210 1.990 1.442 2.322 2.084 2.393 1.899 1.291

123 904 4.257 2.634 1.425 1.294 2.146 2.316 1.615 2.304 3.409 4.129 1.636

124 462 385 296 251 335 581 244 944 775 551 629 292
125 1.697 7.074 4.487 2.576 1.559 2.387 1.627 2.124 2.013 2.857 2.660 1.447

128 119 1.196 572 305 122 348 238 452 191 368 363 176
130 220 2.003 1.151 271 205 181 71 134 335 190 629 226

131 122 1.974 1.034 507 221 244 207 96 183 333 115 223

133 138 141 164 102 92 239 215 203 182 129 428 140

134 166 3.697 1.423 303 323 1.410 536 130 718 289 438 217

135 246 2.276 947 183 125 548 221 52 606 62 332 96
136 136 1.611 706 125 190 496 188 79 312 105 280 99

137 435 2.831 1.379 589 234 687 439 346 842 275 394 596
139 347 3.113 2.007 710 221 744 161 814 1.276 322 1.097 324

140 891 2.364 1.062 1.670 882 1.823 1.797 1.857 1.243 1.054 794 569

142 349 2.011 847 407 571 712 935 594 469 698 754 526
143 126 1.739 757 225 367 893 508 487 876 433 291 262

147 523 1.798 1.191 546 374 1.012 1.260 881 1.065 1.279 1.117 418
150 659 4.030 1.805 1.287 613 1.398 1.477 2.920 1.224 1.411 1.847 1.444

154 172 3.710 2.177 710 619 177 378 289 267 223 344 233

155 67 1.201 503 85 244 283 99 173 172 264 212 165

156 137 1.969 946 283 181 694 282 362 257 544 185 144

158 267 2.184 972 279 226 212 256 40 124 152 262 172
160 108 2.150 832 98 188 297 149 326 537 422 450 187

161 34 25 33 12 58 253 21 36 109 36 54 44
162 678 2.301 1.244 1.036 490 978 936 1.115 1.241 558 1.246 766

163 113 2.361 949 279 231 371 134 589 1.039 651 641 360

164 291 3.789 1.506 2.357 4.972 6.076 2.572 641 4.190 1.812 7.507 6.700
165 466 4.137 1.711 725 1.585 3.258 877 420 1.055 482 2.893 1.224

166 266 1.479 750 296 155 212 280 260 444 678 297 131
168 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 55 0

169 123 3.967 1.542 211 120 517 197 1.198 1.807 1.928 54 453

170 787 3.396 3.051 2.019 1.638 3.477 3.345 3.378 4.083 6.291 4.864 1.896

171 1.596 3.746 3.312 2.542 1.462 1.680 764 1.972 1.773 1.575 1.432 1.006

172 987 4.294 2.305 739 1.025 3.178 1.567 2.606 3.783 4.679 3.883 1.909
175 0 0 5 15 0 0 0 32 7 29 0 13

179 73 0 0 18 4 27 0 50 0 5 0 16
181 1.089 3.935 2.409 892 1.108 2.466 1.105 1.976 2.857 4.410 2.455 1.175

184 427 371 223 266 299 499 174 203 270 514 315 228

186 1.374 4.282 2.209 828 1.089 1.904 1.282 1.179 2.349 2.447 1.771 1.538
187 500 4.544 2.630 825 660 730 961 1.412 1.131 879 1.086 597
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Linie Jan Feb Mrz Apr Mai Jun Jul Aug Sep Okt Nov Dez

188 137 1.149 569 309 50 109 156 423 501 199 124 97

190 15 831 356 18 54 61 38 50 19 17 36 11

191 33 1.594 607 136 135 508 118 60 458 419 195 111
192 198 1.834 759 163 384 415 280 271 473 330 279 275

194 918 3.732 1.844 793 611 1.645 1.060 1.316 979 916 574 468
195 225 4.974 2.136 3.167 1.495 2.240 612 800 1.679 2.060 1.901 1.466

197 446 5.279 2.773 898 534 849 2.464 8.135 1.779 1.453 537 691

200 487 2.797 1.353 973 695 3.491 2.415 3.479 2.364 2.608 1.222 1.638
204 24 49 46 49 39 35 52 20 40 90 140 64

218 25 2 17 88 142 316 208 405 204 322 30 42
220 456 1.944 958 550 249 475 408 382 221 622 712 436

221 611 3.363 2.245 1.062 887 775 670 653 1.172 829 800 789

222 793 4.394 2.344 1.629 508 1.299 1.328 1.992 1.431 2.602 1.875 950

234 60 6 32 34 13 7 15 43 138 61 0 26

237 122 1.939 765 303 84 222 131 32 155 354 212 142
240 199 3.214 1.527 464 402 749 157 1.154 405 1.233 542 238

245 393 2.204 1.432 554 353 283 263 551 358 231 523 184
246 1.062 3.245 2.078 2.446 646 701 810 1.010 1.134 1.528 817 860

247 677 1.689 1.898 1.504 339 879 422 616 437 415 423 359

248 702 3.855 1.772 1.752 1.227 2.258 1.515 1.537 1.549 1.893 1.743 1.299
249 376 2.332 1.540 330 285 636 456 470 545 610 491 459

250 348 2.523 1.212 508 1.068 2.710 2.917 6.834 2.949 5.516 1.445 1.953
255 273 2.793 1.156 452 521 1.096 789 918 1.034 2.049 958 353

256 247 2.780 1.094 607 1.854 3.059 1.519 154 1.147 761 1.038 1.492

259 121 2.174 1.186 203 278 563 555 559 223 245 138 101

260 845 2.704 1.456 1.011 746 1.114 599 705 1.807 816 1.715 912

265 261 2.214 913 125 141 139 454 569 765 493 320 332
269 14 2.054 891 125 172 118 56 129 273 221 363 93

271 119 727 382 208 149 176 76 204 253 98 93 87
275 7 0 26 40 49 9 39 0 3 22 30 19

277 670 4.070 1.863 541 351 1.655 1.276 898 2.049 1.358 1.805 854

282 426 3.512 1.966 986 328 770 712 841 1.100 561 517 606
283 321 1.607 986 356 170 338 368 495 865 1.211 754 573

284 292 1.463 734 170 113 218 220 225 544 191 257 250
285 764 3.659 2.010 2.167 615 765 1.010 827 2.242 1.797 2.037 1.741

291 47 1.070 370 151 66 156 57 0 346 294 195 103

294 69 878 421 178 55 179 314 54 61 52 34 28

296 195 2.192 855 357 202 253 424 180 520 450 374 413

300 174 1.158 532 223 227 937 393 408 136 240 217 202
309 204 667 271 109 65 202 187 174 225 263 249 354

312 0 0 0 0 0 0 29 21 146 0 0 0
316 40 60 67 0 53 66 68 159 106 53 111 13

318 3 0 17 0 17 0 20 25 41 58 25 0

320 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
322 46 956 386 168 104 299 243 238 126 204 320 81
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Linie Jan Feb Mrz Apr Mai Jun Jul Aug Sep Okt Nov Dez

324 0 282 114 13 18 0 0 0 6 0 16 0

326 50 4 0 14 20 55 6 37 28 0 0 4

327 100 1.007 412 190 182 189 90 155 136 246 255 204
334 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0

337 23 404 276 61 49 41 35 41 91 26 81 37
347 121 1.061 466 111 132 360 240 353 260 313 215 96

349 0 0 0 0 22 4 0 0 9 0 9 0

350 59 1.066 411 74 78 64 76 17 168 120 94 74
353 22 901 435 41 59 137 96 58 42 118 50 52

358 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26
363 36 10 0 0 24 18 37 0 0 15 0 0

365 30 395 166 18 30 185 30 20 75 70 120 5

369 0 416 208 11 17 11 0 117 85 128 0 0

371 44 417 216 22 9 97 18 28 46 26 34 58

372 48 339 169 14 42 13 46 0 48 33 52 60
377 135 680 697 152 182 303 378 417 107 468 512 405

380 0 0 13 6 0 0 0 0 26 0 4 20
390 39 391 192 0 19 37 40 17 33 30 15 37

395 2 918 344 146 37 117 23 10 49 72 60 36

396 218 1.174 443 245 155 256 295 294 398 372 232 258
398 145 1.286 553 122 92 85 180 104 244 163 55 63

399 23 386 177 20 0 0 12 6 0 0 6 6
638 14 401 175 0 17 7 4 38 0 2 0 0

744 471 1.089 396 211 212 338 387 142 355 432 316 388

893 80 943 558 127 296 145 133 190 58 139 87 84

X7 65 1.576 645 184 190 381 148 193 257 1.098 394 122

X10 998 4.797 2.367 511 1.151 1.965 2.022 1.232 1.494 2.935 1.591 1.810
X11 737 4.787 1.901 357 660 1.749 1.773 1.873 2.744 4.584 3.059 1.727

X21 362 3.119 1.999 1.070 436 1.097 613 1.642 120 1.678 1.500 279
X33 496 4.512 2.482 727 789 1.274 854 855 781 720 1.197 799

X34 453 5.640 2.555 464 569 2.832 922 746 1.115 878 687 787

X36 207 1.122 586 238 142 277 200 138 198 273 584 299
X37 236 2.241 942 149 214 540 103 219 438 155 398 249

X49 52 961 437 95 362 610 451 0 541 180 171 192
X54 327 5.096 2.990 474 438 741 467 566 397 464 1.321 970

X69 236 2.798 1.066 98 183 204 92 122 591 560 699 452

X71 468 3.533 1.453 316 352 1.155 306 923 668 2.393 1.833 237

X76 343 1.759 1.010 170 395 1.082 238 680 1.034 1.290 1.643 204

X83 1.280 6.759 3.095 1.336 1.124 3.154 1.740 2.552 5.364 5.994 4.967 2.630
M11 1.126 8.087 3.359 775 879 2.356 1.660 2.300 3.910 3.758 3.359 2.136

M19 1.123 3.593 1.719 660 729 1.373 1.481 1.151 1.440 2.084 1.854 792
M21 847 4.687 2.319 1.416 521 1.058 942 2.111 441 1.185 1.266 402

M27 1.026 5.327 3.124 998 973 1.883 2.245 3.161 1.926 3.212 2.631 611

M29 2.627 8.190 5.602 3.405 2.187 2.489 2.162 2.615 3.849 2.687 2.171 1.617
M32 251 3.480 1.446 317 349 1.096 494 225 1.004 450 1.952 720
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Linie Jan Feb Mrz Apr Mai Jun Jul Aug Sep Okt Nov Dez

M36 279 3.601 1.571 375 502 1.268 713 516 1.129 639 1.119 941

M37 260 3.653 1.438 566 415 774 605 220 538 537 597 297

M41 1.478 7.210 4.909 2.277 1.790 3.136 2.300 1.513 1.799 1.973 2.202 2.843
M43 2.094 5.880 4.755 2.612 1.844 5.120 3.047 2.696 6.375 5.251 3.552 2.023

M44 570 3.395 1.690 430 713 2.643 1.425 1.193 2.416 4.792 3.290 2.097
M45 551 5.749 2.525 461 611 1.445 1.303 610 971 470 1.112 1.120

M46 607 5.350 2.753 939 814 1.917 1.096 2.039 2.736 5.029 3.102 912

M48 908 4.794 2.130 688 828 1.289 1.448 1.487 1.903 2.240 1.248 1.081
M49 383 4.947 2.257 341 592 1.629 1.024 620 890 700 1.021 800

M76 670 4.419 1.966 906 627 1.361 929 1.628 2.217 2.144 1.753 1.007
M77 466 2.131 1.420 325 275 637 222 710 1.247 749 987 363

M82 451 2.500 1.330 404 394 482 603 804 937 876 1.045 663

M85 1.090 6.175 3.107 1.757 1.180 1.453 1.620 1.779 1.931 2.265 2.049 1.321

N1 36 277 64 3 11 18 27 5 0 0 0 5

N2 30 740 91 8 44 19 28 27 10 86 11 0
N3 0 277 58 0 0 0 29 0 0 25 30 0

N5 4 707 79 0 0 0 5 0 12 0 0 0
N6 8 423 83 0 16 6 38 9 51 39 33 14

N7 100 1.249 299 56 42 38 55 15 84 51 55 25

N8 15 743 123 44 11 61 46 78 6 46 60 26
N9 6 326 80 11 33 15 40 0 39 13 20 0

N10 0 449 99 0 1 36 15 13 0 15 22 45
N12 19 0 0 0 0 0 0 19 0 0 25 0

N18 0 118 34 11 0 6 16 39 11 0 11 5

N20 22 461 88 51 0 31 48 11 22 5 5 12

N22 25 408 99 27 41 22 11 21 14 0 27 25

N23 5 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0
N24 0 488 86 93 19 10 57 158 32 28 14 4

N25 6 131 28 0 17 0 9 0 20 6 0 11
N26 39 247 41 0 0 0 41 29 10 81 10 10

N30 12 76 18 0 0 0 0 0 0 12 6 0

N33 5 336 59 10 11 0 0 19 23 29 18 73
N34 13 390 78 0 54 0 5 11 42 0 0 23

N35 10 24 0 0 0 0 9 0 0 0 0 0
N39 5 0 0 0 6 0 7 0 0 0 0 0

N40 29 533 157 6 18 12 17 46 0 21 41 22

N42 0 218 49 0 0 18 7 11 16 25 6 5

N43 0 119 51 0 14 13 17 27 0 26 17 11

N50 6 696 124 3 18 20 0 11 15 29 0 46
N52 0 115 29 0 4 8 33 39 0 0 13 5

N53 22 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0
N56 42 268 43 0 0 19 0 0 1 13 0 9

N58 0 345 77 12 26 20 50 38 0 0 0 0

N60 7 807 160 0 61 23 37 81 78 25 37 49
N61 0 0 0 24 0 0 0 0 0 0 0 0
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Linie Jan Feb Mrz Apr Mai Jun Jul Aug Sep Okt Nov Dez

N62 120 0 0 51 0 0 24 0 0 18 0 62

N63 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

N64 0 424 88 0 0 38 0 28 18 17 9 43
N65 0 803 101 0 93 49 60 118 23 23 20 71

N68 0 0 0 0 0 0 0 188 0 42 0 0
N69 18 0 0 0 0 0 0 9 9 19 0 0

N70 0 40 11 3 1 0 4 5 3 8 4 3

N77 19 267 59 17 17 29 20 19 56 32 45 0
N7X 29 372 172 0 0 0 29 0 0 120 29 0

N81 60 541 115 0 16 13 0 0 89 35 141 43
N84 15 0 0 0 48 0 21 0 0 0 28 15

N88 18 383 107 28 0 9 9 33 27 18 18 0

N90 29 373 92 27 0 48 0 24 29 12 34 0

N91 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10

N94 0 244 47 6 15 22 33 22 0 10 10 24
N95 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23 0

N96 0 63 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
N97 0 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0

Bus 61.442 387.882 196.482 87.173 70.751 136.656 101.168 127.118 141.046 159.820 142.977 90.730

Angaben in Beförderungsstunden (Fähre):

Linie Jan Feb Mrz Apr Mai Jun Jul Aug Sep Okt Nov Dez

F10 2,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3,00 0
F11 0 0 0 0 0 0 0 0 8,72 0 0 0

F12 0,25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

F21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18,57 0

F23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

F24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24,50 0 0
Fähre 2,25 0 0 0 0 0 0 0 8,72 24,50 21,57 0


